
 КОМИТЕТ ПО КУЛЬТУРЕ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ   
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

 

ПСКОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КОЛЛЕДЖ ИСКУССТВ 

имени Н.А. РИМСКОГО-КОРСАКОВА                
________________________________________________________________________________ 

    ул . Воеводы Шуйского, д.2 , г. Псков, 180000, тел./факс (8-811-2) 75-25-10, 

                                                                                                    E-mail: artmus@bk.ru 

 

 

Результаты опросов работодателей и (или) их объединений, иных юридических и 

(или) физических лиц об удовлетворенности качеством образования 

 

В первом квартале 2023 года проводилось анкетирование работодателей и их 

представителей для мониторинга их мнения о качестве подготовки выпускников 

Данный мониторинг является одной из форм контроля выполнения требований 

ФГОС и комплексной системой наблюдения за динамикой и состоянием качества 

образования в колледже.  

Основными целями исследований по оценке удовлетворенности работодателей 

качеством подготовки выпускников колледжа являются:  

1. Определение степени удовлетворенности работодателей качеством 

профессиональной и психологической подготовки выпускников колледжа.  

2. Определение степени участия/готовности к участию работодателей в 

формировании образовательных программ колледжа  

3. Определение степени готовности работодателей к дальнейшему трудоустройству 

выпускников колледжа, потребности в молодых специалистах по направлениям 

образовательных программ колледжа 

4. Выявление неиспользованных резервов для повышения качества процесса 

подготовки студентов к будущей профессиональной деятельности, основываясь на 

рекомендациях работодателей. 

Всего в анкетировании приняли участие 32 работодателя, из них учреждений 

дополнительного образования детей – 23, учреждений культуры – 9,   

Работодатели оценивали общую удовлетворительность качеством подготовки 

выпускников по 6 показателям.  

Оценивание проводилось по 100 процентному интервалу, результаты представлены 

в таблице.  

Вопросы работодателям и 

их представителям 

Полностью 

удовлетворён 

Удовлетворён 

в большей 

мере 

Не в 

полной 

мере 

Не 

удовлетворён 

Как Вы оцениваете 

теоретическую 

профессиональную 

подготовку выпускников 

колледжа 

 

9% 

 

72% 19%  

Как Вы оцениваете 

практическую 

профессиональную 

подготовку выпускников 

колледжа 

47% 47% 6%  

Как Вы оцениваете 

психологическую 

готовность к трудовой 

53% 38% 9%  
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деятельности выпускников 

колледжа 

Удовлетворяет ли Вас 

степень вовлеченности 

работодателей в 

формирование 

образовательных программ 

колледжа? 

19% 59% 16% 6% 

Удовлетворяет ли Вас 

уровень взаимодействия с 

колледжем? 

59% 19% 16% 6% 

В выпускниках каких специальностей нуждается Ваша организация: 

 Кол-во вакантных мест 

Народное художественное творчество 12 

Социально-культурная деятельность 7 

Библиотековедение 6 

Музыкальное искусство эстрады 8 

Инструментальное исполнительство 39 

Хоровое дирижирование 6 

Теория музыки 10 

Дизайн 9 

Декоративно-прикладное искусство и 

народные промыслы 

9 

Полученные данные свидетельствуют о достаточно высокой степени 

удовлетворенности работодателей качеством подготовки выпускников, осваивающих 

основные профессиональные образовательные программы среднего профессионального 

образования, что свидетельствует о достаточно стабильной системе эффективного 

взаимодействия работодателей и обучающихся, как в процессе освоения образовательной 

программы, так и после её завершения.  Наибольшая потребность в молодых специалистах 

выявлена по специальностям Народное художественное творчество, Инструментальное 

исполнительство, Теория музыки, Декоративно-прикладное искусство и народные 

промыслы. 
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